«220 Вольт» снабдит Крым электроинструментом
Спустя несколько недель после открытия логистического терминала в Ростовской области онлайн-ритейлер «220 Вольт» наладил доставку заказов в Крым.

Теперь все товары, представленные в интернет-магазине «220 Вольт» доступны и для жителей Крыма.

«Мы рады, что система доставки на Крымский полуостров наконец наладилась», — рассказывает директор интернет-магазина «220 Вольт» Леонид Довладбегян. «С 1 июня Крым перешел на российский рубль — никаких преград для российских компаний больше не осталось. Сейчас, когда большинство украинских ритейлеров ушли с полуострова, очень важно вернуть жителям Крыма возможность выбора».

В компании отметили, что пока заказы доставляются либо курьерской службой, либо почтой России, однако уже в скором времени в Симферополе, Севастополе и других городах Крыма откроются магазины «220 Вольт», которые будут работать и как пункты бесплатного самовывоза.

«Пока стоимость доставки составляет в среднем 500 рублей, а товары некоторых производителей доставляются бесплатно при заказе на определенную сумму. В дальнейшем мы надеемся договориться с перевозчиками о снижении стоимости доставки» — добавил Леонид Довладбегян.
Справка о «220 Вольт»
«220 Вольт» — ведущий федеральный оператор на рынке электроинструмента и оборудования. Сеть объединяет 210 магазинов более чем в 100 городах страны и крупнейший на DIY-рынке интернет-магазин с доставкой во все регионы России, Белоруссии и Казахстана. «220 Вольт» является членом АКИТ (Ассоциации компаний интернет-торговли). Компании принадлежит мировой рекорд, занесенный в Книгу рекордов Гиннеса. По итогам 2013 г. «220 Вольт» занимает 9 место в рейтинге крупнейших онлайн-магазинов России по версии журнала FORBES.
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